11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.03.2018 09:27:45

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 25.03.2018 22:12:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/296819/answer/296880




oOpriii meHs! He BUKY TPOTHBOIIOKAa3aHU K IPUKOPM U3 MSICHBIX M TBOPOXKHBIX O1mion. Ecnu y Bac
€CTh COMHEHUs, TO 00CyIUTe 3TOT BOIPOC ¢ Bammm neguatpoM. Yoauu!



